

## **Публичный доклад о деятельности первичной профсоюзной организации за 2021-2022 г.**

Уважаемые коллеги! Сегодня мы подводим итог работы профсоюзного комитета нашей первичной профсоюзной организации за 2021-2022 годы.

Профсоюз сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

Целями и задачами профсоюзной организации школы являются:

- Постоянно совершенствовать и поднимать уровень развития и укрепления социального партнерства между администрацией и профкомом.
- Активизировать работу профсоюзной организации по представительству и защите интересов членов профсоюзной организации, повышение социальной защищенности работников школы.
- Совершенствовать локальную нормативно-правовую базу деятельности первичной профсоюзной организации.
- Создавать благоприятные условия труда и отдыха работников школы.
- Совершенствовать формы и методы спортивной и культурно-массовой работы с членами профсоюза.
- Укреплять и развивать профессиональную солидарность, взаимопомощь и сотрудничества профсоюзных организаций и членов Профсоюза.
- Внедрять в практику работы профкома новые информационные технологии.

На учете в нашей профсоюзной организации на сегодняшний день состоит 60 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 100%. Работающих – 58 человек, из них молодежь до 35 лет 11 человек, 2 человека находятся в отпуске по уходу за ребенком. Наш профсоюзный комитет стремился работать в обстановке взаимопонимания и доброжелательности.

Наша региональная организация начала активное внедрение самого масштабного Федерального проекта Общероссийского Профсоюза образования последних лет - «Цифровизация Общероссийского Профсоюза образования». Мы перешли на электронный учет членов нашего Профсоюза, выдали электронный профсоюзный билет. Теперь каждый член Профсоюза имеет профсоюзный билет в виде пластиковой карты или использует виртуальный дубликат профсоюзного билета в мобильном приложении. Кроме того, электронный профсоюзный билет совмещен с федеральной бонусной программой Profcards, которая позволяет совершать выгодные покупки, возвращая до 30 процентов потраченных средств на свой счет, получать индивидуальные условия на финансовые, страховые и другие продукты. Действуют данные карты по всей России. Идёт работа по предоставлению скидок в таких крупных сетях магазинов, как Магнит, Пятёрочка и др.

В 2021/22 учебном году совместно с Управлением образования проведены соревнования по стрельбе, дартсу, шахматам, шашкам, настольному теннису, бадминтону, плаванию, лыжным гонкам, волейболу и лёгкой атлетике. Хочется поблагодарить членов профсоюза за активное участие в соревнованиях: Хайруллину З.Т., Биктову Р.Р. Хайруллину Р.Х., Хайруллину Ч.М., Сабирову Г.Г., Хабибуллину М.Р. Бакиеву А.Т., Сагедиеву М.Р., Нургалиеву А.И., Гарипову Ф.Ф., Зарипову Х.Х., Хафизову Г.Н., Сабирову А.Ф., Самигуллину Т.Ф.

В апреле 2021 года был принят коллективный договор, при работе над которым были соблюдены все положенные процедуры. В коллективный договор включены социальные льготы и гарантии.

Профсоюзный Комитет контролирует перечисления членских взносов в централизованную бухгалтерию управления образования. Задолженностей по перечислению членских взносов нет. Ведется учет членов профсоюзной организации, учёт протоколов заседаний Профсоюзного Комитета и протоколов собраний трудового коллектива. Среди работников проводится большая информационная работа. Мы выписываем газеты: «Мой профсоюз». Все дела профкома на виду у всего коллектива. Все новости, ответы на самые актуальные вопросы, нормативно-законодательные акты, информационные бюллетени, агитационную, методическую литературу по профсоюзной тематике мы можем найти на сайте «Профсоюз Арского района».

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член коллектива может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Силами коллектива стараемся помочь и другим коллегам нашего района, которые нуждаются в помощи. Огромное спасибо Вам, уважаемые коллеги, за ваши добрые дела. Администрация и профсоюзный комитет уделяют большое внимание культурно – массовой работе. Празднуем профессиональные праздники, чествование юбиляров и поздравление ветеранов с праздничными датами.

Такие мероприятия не обходятся без подарков. Ежегодно наши сотрудники получают новогодние подарки от профсоюза за счет членских профсоюзных взносов.

За 2021-2022 годы случаев производственного травматизма не наблюдалось. По графику проводились периодические медицинские осмотры, диспансеризации, все работники прошли обучение по охране труда, инструктажи по охране труда с работниками проводятся регулярно, под роспись.

Денежные средства профсоюза расходуются для проведения различных праздников, на спортивные соревнования, для приобретения новогодних подарков, для оказания материальной помощи, для объявления соборознования, для поздравления юбиляров.

Здоровье работников и членов их семей - забота нашего профсоюза. В целях оздоровления работников выделяются средства на санаторно-курортное лечение.

Для развития творчества, повышения профессионализма педагогических работников, наши коллеги принимают участие в творческих конкурсах «Учитель года», «Лучший классный руководитель». В 2022 году учитель химии Нургалиева А.И успешно выступила, учитель обществознания Сагедиева М.Р. заняла 2 место в конкурсе «Учитель года-2022».

Не забываем и о наших ветеранах, ушедших на заслуженный отдых. На все праздники, проводимые в школе, мы с удовольствием приглашаем наших ветеранов. А также поздравляем их с юбилейными датами.

Сплочению коллектива помогают и такие мероприятия, как посещение театров, выход на природу, участие в лепки зимних фигур на стадионе г. Арск.

Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется все больше знаний трудового законодательства. Каждый член профсоюза имеет возможность получить бесплатную юридическую консультацию председателя СПО Вакифа Вагизовича и решить свои проблемы.

Хочу поблагодарить коллектива за совместную работу. Пожелать здоровья, семейного благополучия, творческих успехов в работе и удачи в жизни.